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Ata da Reunião Ordinária do CONSELHO FISCAL da 

ASSOCIAÇÃO FRANCISCANA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CORAÇÃO DE MARIA 
Campinas/SP, 29 de abril de 2026. 

 
 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de 2026, às 09h, por convocação da Presidente do Con-

selho Fiscal, Sra. Maria Aparecida Arantes, na sede da ASSOCIAÇÃO FRANCISCANA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL CORAÇÃO DE MARIA, na Rua Barão de Jaguara, nº 140, em Campinas/SP, reuniram-se os 

membros do Conselho Fiscal, para a Reunião Ordinária. A Sra. Maria Ângela do Rosário assumiu a 

função de Secretária, fazendo-se em seguida a apresentação da pauta: Aprovação das contas e 

do Balanço e Demonstrativos Contábeis do Exercício 2025: os membros do Conselho Fiscal passa-

ram a analisar as contas da Mantenedora e Unidades mantidas (OSCs), bem como o Balanço en-

cerrado e as Demonstrações Contábeis e Notas Explicativas do Exercício de 2025, fazendo as ob-

servações necessárias, dando o parecer que segue, para que surta os efeitos legais. Foi também 

lido o Parecer do Auditor Independente, Sr. Jacob Maschio Jr. Na sequência foi dado o PARECER 

DO CONSELHO FISCAL: “Os abaixo assinados membros do Conselho Fiscal da ASSOCIAÇÃO FRAN-

CISCANA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CORAÇÃO DE MARIA, usando das atribuições estatutárias, decla-

ram ter examinado a Demonstração do Resultado Financeiro do período de 01 de janeiro a 31 de 

dezembro de 2025 e, do Balanço Patrimonial, Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, 

Demonstração dos Fluxos de Caixa, Demonstração do Valor Adicionado e Demonstração dos Re-

sultados Abrangentes, bem como as Notas Explicativas e a escrituração contábil, constando estar 

dentro dos padrões estabelecidos e formalidades legais de acordo com os princípios fundamentais 

de Contabilidade e com as Normas Brasileiras de Contabilidade, capazes de garantir sua segu-

rança e exatidão, sempre à disposição dos órgãos fiscalizadores competentes,  emitindo o parecer 

unânime e favorável de que todas as contas devam ser aprovadas integralmente”. Nada mais 

havendo a tratar, eu, Maria Ângela do Rosário, Secretária, lavrei a presente Ata que assino e que 

será assinada pelos demais membros do Conselho Fiscal presentes à reunião.  
 

Campinas/SP, 29 de abril de 2026. 
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